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 Преглед: Радни Налог за Поправку Аутомобила

Радни Налог за Поправку Аутомобила
Механичари могу тренутно да генеришу аутомобилске радне налоге користећи наш бесплатни шаблон за радни налог за поправку аутомобила. Брзо прилагоди, преузми и одштампај PDF радне налоге!
Услуге
Користи ШаблонПреглед







 Преглед: Образац уговора о закупу опреме

Образац уговора о закупу опреме
Посао изнајмљивања опреме је прилично изазован и компликован за провајдера. То је разлог зашто би требало да имаш уговор о закупу опреме за сваку трансакцију. Овај уговор о закупу ће служити као правни писани документ који прецизира услове, одговорности и обавезе власника, а затим и закупца приликом изнајмљивања опреме.Овај једноставан образац уговора о закупу опреме има следеће детаље: информације о власнику и закупцу; квар на деловима опреме који ће се изнајмити; детаљи о најму као што су износ закупнине, датум доспећа плаћања, начин плаћања, депозит и период изнајмљивања; потпис провајдера и закупца; рокове и услове изнајмљивања опреме.
Уговор о закупу
Користи ШаблонПреглед







 Преглед: Образац уговора о партнерству

Образац уговора о партнерству
Уговор о партнерству је формални уговор између двоје или више људи који се слажу да заједно воде профитни посао. Партнерски уговори су неопходни за успостављање услова који ће помоћи у решавању будућих спорова. Без обзира да ли сте уговорни адвокат или ћете сами да уђете у пословно партнерство, уштедите време на писању уговора о партнерству помоћу нашег бесплатног PDF шаблона за уговор о партнерству. Једноставно унесите све детаље у вези са партнерством у овај једноставан образац и ваш образац уговора о партнерству ће аутоматски генерисати PDF документа који садрже информације о партнеру, услове уговора и правно обавезујуће е-потписе. Можете преузети и послати е-поштом ове PDF уговора о партнерству или одштампати копије за будуће састанке.Користећи наш превуци и испусти PDF уређивач, можете да прилагодите овај шаблон уговора о партнерству тако да укључује специфичне услове вашег уговора, као што су дужина партнерства, проценат власништва, расподела добити и губитака, одговорности управљања и шта да радите у случају повлачења или смрти. Шаблон уговора о партнерству можете додатно персонализовати додавањем званичног логотипа компаније или променом фонтова и боја како би одговарали онима у пословању. Уз бригу о вашим уговорима о партнерству, можете потрошити мање времена на правну папирологију и више времена за развој вашег пословања.
Споразуми
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Уговор о коришћењу опреме

Уговор о коришћењу опреме
Уговор о опреми запослених је споразум између послодавца и запосленог у коме послодавац дозвољава запосленом да користи своју опрему како би правилно обављао своје дужности на послу. Овај споразум описује опште дужности и одговорности запосленог за управљање и негу опреме, као и детаљне детаље опреме као што су модел и произвођач опреме, серијски број, између осталог. Овај споразум такође помаже у управљању инвентаром опреме послодавца како би се идентификовало ко од његових запослених поседује опрему.Овај PDF шаблон за уговор о опреми запослених је најбољи шаблон за потребе уговора о опреми запослених. Овај шаблон омогућава унос детаља и детаља о опреми, као и информације о запосленима који ће користити опрему. Допуштањем запосленом да потпише свој потпис, овај документ када се одштампа постаје применљив и на снази.
Уговор о закупу
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Једноставно Писмо Оставке

Једноставно Писмо Оставке
Покажи поштовање својим претпостављенима користећи ово једноставно писмо оставке када напушташ посао. Ово ће помоћи обема странама да се позитивно опросте једни од других.
Шаблон Писма о Оставци
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Уговор о грађевинским радовима

Уговор о грађевинским радовима
Ако се бавиш грађевинским послом, неопходно је да имаш стандардни образац уговора о грађевинским радовима који можеш користити за сваки пројекат који стекнеш. Уговор о изградњи је писани споразум између власника или наручиоца и извођача радова. Креирање уговора о изградњи у сваком пројекту је досадан задатак, због чега је практичније и ефикасније имати стандардни шаблон који можеш лако прилагодити и одштампати. Jotform пружа узорак шаблона уговора о изградњи који можеш преузети, изменити, додати слике или логотип, потписати, одштампати или сачувати за будућу употребу.Овај шаблон бесплатног уговора о грађевинским радовима садржи важне информације као што су назив и локација радова, опис посла, време, цена уговора и плаћање. Користећи наш алат за уређивање PDF докумената, можеш променити формат или додати текст и слике како би одговарали твојим потребама. Испробај овај бесплатни пример уговора о изградњи и користи га за креирање сопственог уговора.
Уговори
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Уговор о закупу

Уговор о закупу
Уговор о закупу је уговор између станодавца и закупца у коме се наводе услови и одредбе закупа имовине. Комерцијални закуп је специфичан за закупце који користе некретнину у комерцијалне или стамбене сврхе, у зависности од врсте имовине која се даје у закуп. Међутим, неки уговори су веома детаљни и знају да одбију закупце. Решење - учините их једноставним. Стога, стављање целог уговора једну страницу не само да олакшава читање већ и чини прихватљивијим за укључене стране.Овај PDF образац Уговора о закупу на једној страници пружа основне битне елементе у једноставном Уговору о закупу, као што су име страна, предметна имовина која се даје у закуп, период закупа, износ, сврха закупа и његова ограничења, и опрема укључена у имовину. Користите овај PDF шаблон Уговора о закупу за своје пословање и уштедите време од креирања сопственог PDF документа.
Уговор о закупу
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Уговор за инфлуенсера

Уговор за инфлуенсера
Претвори своје предузеће у следећи тренд. Од YouTube личности до Instagram тренера и познатих Twitter личности, рекламирање од стране инфлуенсера је све популарније. Уколико потписујеш уговор сарадње са следећом великом звездом како би промовисали твоје производе, корисни наш шаблон PDF уговора за инфлуенсере да креираш правни уговор који обухвата однос између инфлуенсера и твог предузећа. Када будући амбасадор твог бренда потпише твој онлајн образац, њихови контакт обрасци, друштвене мреже и потпис ће бити конвертовани у PDF уговоре које аутоматски можеш поделити имејлом. Инфлуенсер ће моћи да види своје PDF уговоре на било ком уређају у било ком тренутку. Прилагођавање паблона за уговор са инфлуенсером је једноставо, као додавање филтерна на селфију! У само неколико кликова можеш да отпремиш свој лого, додаш детаље кампање, и своје услове. Чак можеш и одабрати сопствене стилове текста и променити боје како би се све слагало. Јер, зашто правна документација треба да буде досадна? Када си готов, твој шаблон ће тренутно креирати уговоре за нове партнере, олакшавајући ти сарадњу са популарим онлајн креаторима.
Уговори
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Уговор о извођењу радова

Уговор о извођењу радова
Уговор о извођењу радова, такође познат као консултантски уговор, је писани уговор у којем се наводе услуге које ће консултант или независни извођач обављати за клијента. Осигурава да извођач буде правилно плаћен за свој рад и наводи накнаде тако да клијент тачно зна шта ће платити. Да бисте започели, само попуните кратак образац са својим обимом посла, детаљима о накнади и плаћању и другим релевантним условима и одредбама. Наш шаблон уговора о извођењу радова преузима податке и тренутно их претвара у PDF уговор, који се лако преузима, штампа или дели са клијентима.Представи се добро са елегантним, професионалним дизајном. Jotform PDF Уређивач ти омогућава да прилагодиш овај шаблон уговора о уговору додавањем вашег логотипа, променом фонтова и ажурирањем боја. Обавезно додај е-потписе како би документ био правно обавезујући! Са уговорима о професионалном консалтингу у руци, можеш спречити спорове са клијентима, заштитити своје пословање и организовати своју евиденцију у једном једноставном кораку.
Споразуми
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон Пословног Плана на Једној Страници

Шаблон Пословног Плана на Једној Страници
Пословни план на једној страници је баш онако како звучи: резиме пословних циљева приказаних на једној страници.
Бизнис План
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Професионално Писмо Препоруке

Професионално Писмо Препоруке
Покажи своју захвалност свом претходном или тренутном запосленом тако што ћеш креирати професионално писмо препоруке. Они могу користити овај документ да повећају своје шансе да добију посао.
Letter of Recommendation Templates
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон Предлога Понуде

Шаблон Предлога Понуде
Импресионирај потенцијалне клијенте професионалним предлогом понуде. Бесплатно је преузимање, штампање, дељење или прилагођавање изгледа овог шаблона!
Предлог
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Бесплатни Шаблон Предлога Пројекта

Бесплатни Шаблон Предлога Пројекта
Лако генериши невероватне предлоге са овим бесплатним шаблоном предлога пројекта! Прилагоди дизајн за неколико минута. Преузми, одштампај или дели као PDF.
Предлог
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Уговор о Изнајмљивању Брода

Уговор о Изнајмљивању Брода
Обезбеди одредбе и услове закупцу коришћењем овог Уговора о Изнајмљивању Брода. Овај документ ће заштитити обе стране од било каквих обавеза током периода закупа.
Уговор о закупу
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Писмо о раскиду уговора

Писмо о раскиду уговора
Писмо о раскиду уговора је формално писмо које обавештава једну страну у уговору о намери и радњи да откаже или раскине свој пословни уговор или пословни однос који је у току. Овај раскид може бити у различите сврхе, као што су уговор о закупу, запошљавање, дугорочно пословно партнерство или било који уговор који је ефикасан и изводљив када други намерава да прекине или прекине везе са другим.Овај PDF шаблон за писмо о раскиду уговора вам омогућава да за неколико минута креирате своја писма о раскиду уговора. Слање писама о раскиду уговора понекад може бити тешко, али понекад се морају прекинути везе да би се спасило друго, као што је нечије пословно предузеће. Са овим шаблоном, пошиљаоцу ће бити лако да пружи информације без изричитог проласка кроз потешкоће у састављању писма. Шаблон има параграфе који су вам доступни и само треба да попуните детаље и разлог зашто је прекид неизбежан. Користите овај шаблон Писма о раскиду уговора за састав писма о брзом раскиду уговора.
Писмо
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Здравствени картон пацијената

Здравствени картон пацијената
У хитним случајевима, можда нећете моћи да ефикасно комуницирате са болничарима о својој здравственој историји. PDF образац за евиденцију медицинске историје омогућује пружање здравствене историје пацијента доктору. Уз помоћ PDF шаблона здравственог картона пацијената, лекар ће моћи да обезбеди бољу негу и лечење пацијента.Коришћењем овог PDF шаблона здравственог картона пацијента можете прикупити податке о пацијенту као што су лични подаци, контакт информације у хитним случајевима, питања о општој историји болести као што су операције, повреде, болести, алергије и лекови који се редовно узимају. Осим тога, можете прикупити податке о здравственом осигурању пацијента да бисте им помогли.
Здравствена историја
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон Уговора о Раду

Шаблон Уговора о Раду
Унајми извођача на законит начин користећи овај шаблон уговора о раду који штити обе стране. Овај шаблон уговора је једноставан, уредан и професионалног изгледа.
Споразуми
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Преглог за развој мобилне апликације

Преглог за развој мобилне апликације
Убеди своје клијенте да искористе твоје софтверске услуге слањем овог PDF-а као предлог за развој мобилних апликација. Овај шаблон има насловну страницу, увод, преглед компаније, развојни процес, понуђене услуге, детаље о пројекту и услове. У овом шаблону, твоји клијенти ће дефинитивно ценити предлог јер садржи мисију и визију твоје компаније. Такође илуструје развојни процес о томе како твој тим креира мобилну апликацију од предлагања, састанка, одобрења, тестирања и покретања.Овај сензационални шаблон предлога мобилне апликације такође приказује опис пројекта и цену. На крају, услови одређују обим услуга компаније.
Предлог
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Тендер за грађавински пројекат

Тендер за грађавински пројекат
Писање понуда за изградњу може бити застрашујући задатак - али не уз Jotform! Наш шаблон за Тендер за грађавински пројекат тренутно креира професионалне грађевинске предлоге за вас, тако да се ваш ток посла може мање осећати као градилиште, а више као готова конструкција. Једноставно наведи податке о клијенту, детаље изградње и услове плаћања, а наш шаблон тренутно конвертује информације у професионални предлог за израду у PDF формату. Можете преузети или одштампати PDF за следећу презентацију предлога или га послати имејлом директно клијенту на разматрање.Без обзира да ли требате да направите један или више предлога, наш PDF уређивач олакшава прилагођавање овог шаблона за Тендер за грађавински пројекат. Измени историју, лого твоје компаније и уводно писмо за професионални изглед који одговара твом пословању. Наш шаблон Тендера за грађавински пројекат брзо генерише PDF понуде за изградњу, тако да можеш уштедети време на папирологији и импресионирати клијенте својом професионалношћу.
Некретнине
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Образац Уговора о Закупу Студија

Образац Уговора о Закупу Студија
Овај примерак уговора о закупу студија можеш користити за прикупљање имена закупца, датума изнајмљивања, потписа закупца. Затим, све што треба да урадиш је да отвориш Jotform PDF Уређивач и додаш сопствени бренд дизајну који смо припремили са овим обрасцем за понуду.
Уговор о закупу
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Бесплатан Шаблон Пословног Предлога

Бесплатан Шаблон Пословног Предлога
Имаш пословни план на уму и већ си структурирао како ће функционисати корак по корак, али су ти потребна нека финансијска средства или мораш да извршиш зајам са компанијом. Да би понекад нудио зајмове, да би заштитио своје пословање, требало би да знаш колико је твој план успешан. Компаније или власници понекад морају да изграде партнерства и потребно им је да имају документ како би правилно визуелизовали постављени пословни план како би њихови инвеститори сарађивали око посла који компанија има на уму. Пословни предлог је ефикасан алат који помаже инвеститорима да виде бољу пројекцију о томе какав ће бити пословни план. Пословни предлог је документ који даје мапу пута која описује одређени пројекат, производ или услугу. Помаже да се посао представи потенцијалном клијенту или инвеститору. Уз коришћење пословног предлога, то ти даје прилику да до детаља формализујеш нацрт онога што можеш да изнесеш на сто са потенцијалним партнером.
Предлог
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Образац стратешког плана

Образац стратешког плана
Фокусирајте се на будућност и наставите да ваша компанија напредује помоћу Jotform шаблона за стратешки плана. Једноставно попуни приложени образац са прегледом твоје компаније, прођите дубље помоћу СВОТ анализе и заврши одређивањем својих стратешких циљева, акција и финансијских планова. Наш потпуно прилагодљив шаблон претвара послате информације у углађене PDF доцументе, које можеш одмах да преузмеш, одштампаш или делиш.Није ти потребна диплома дизајна да би направили професионални стратешки план. Промени фонтове, ажурирајте боје и додај логотип своје компаније у трену — са Jotform PDF уређивачем, прилагођавање је лако! Постави циљеве, приоритете и састави чврсте акционе планове као PDF документа помоћу нашег шаблона за стратешки план. Јасно дефинишући своје циљеве и кораке које ћеш предузети да их постигнеш, можеш задржати своју компанију на правом путу и брже развијати своје пословање.
Бизнис План
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Образац за Опште Ослобађање од Одговорности

Образац за Опште Ослобађање од Одговорности
Уместо да дуго истражујеш како би креирао сопствени образац за ослобађање од одговорности, зашто не би креирао своје издање образаца одговорности користећи овај PDF шаблон општег обрасца за ослобађање од одговорности? Само преузми овај PDF шаблон на свој Jotform налог и одмах ћеш га добити!
Уговор о Сагласности
Користи ШаблонПреглед



 




 Преглед: Предлог за бесповратно финансирање

Предлог за бесповратно финансирање
Предлог за бесповратно финансирање је формални документ који захтева финансијски буџет, финансирање или улагање од корисника финансирања. Важно је да је овај предлог тачан и јасан јер ће се инвеститори базирати да ли ће одобрити захтев за финансирање или не на основу тога. Добар документ о предлогу финансирања треба да прикаже циљеве пројекта, податке о организацији и колико је новца потребно да би био успешан.Овај Предлог за бесповратно финансирање професионалног изгледа приказује информације о компанији, пројекту, циљевима и задацима, буџету, временској линији и потпису одобраваоца. Овај шаблон такође има насловну страницу и пропратно писмо. Овај документ предлога такође приказује мисију и визију компаније. Користећи виџет Подесива листа, временска линија пројекта приказује активност, датум почетка и датум завршетка у којима можете динамички додавати поља по потреби. Буџет пројекта користи алатку Табела уноса за приказ финансијских детаља у облику табеле. Овај шаблон такође користи поље потписа за добијање дигиталног потписа од одобраваоца.
Предлог
Користи ШаблонПреглед




See More PDF Templates



Jotform
	Пријави се
	Направи образац
	Моји Обрасци
	Цене
	Jotform Ентерпрајз
	Примери	Популарни обрасци	Обрасци за пријаву
	Обрасци за регистрацију
	Обрасци за контакт
	Обрасци за повратне информације
	Обрасци за наручивање
	Обрасци за евалуацију
	Обрасци за резервације
	Обрасци за резервацију
	Обрасци захтева


	Популарна употреба	Здравство
	Летњи кампови
	Ресторани и радње
	Цркве
	Азили
	Фотографија
	Просветни радници
	Мала предузећа
	Непрофитне Организације
	Креативне агенције
	Приче корисника


	Пословни Водичи	Како направити анкету
	Методе прикупљања података
	Дизајн Обрасца
	Прихватање онлајн уплата
	Прављење апликације без кодирања
	Шта је QR код?
	Како направити веб сајт
	Како продавати онлајн
	Водич за процену учинка
	Рад од куће
	Сви пословни водичи




	Производи	Креатор обрасца
	Најављујемо Jotform Апликације
	Креатор Продавнице
	Jotform Табеле
	Jotform пријемно сандуче
	Мобилни обрасци
	Jotform Одобравања
	Креатор Извештаја
	Паметни PDF Обрасци
	PDF Уређивач
	Jotform Потпис


	Функције	Jotform Тимови
	Условна логика
	Конверзациони обрасци
	Додели обрасце
	Преведи обрасце
	Уклањање бренда
	Омогући-Онемогући обрасце
	Више корисника


	Tools	Survey Maker
	Креатор Анкета
	Креатор Квизова
	Test Maker
	Fillable PDF Creator
	Калкулатор величине узорка
	Margin of Error Calculator
	Order Form Creator
	Онлајн Генератор Фактура
	Popup Maker
	Online Waiver Form Creator
	Contact Form Generator
	Online RSVP Tool
	Likert Scale Creator
	Certificate Maker
	Online Contract Maker
	Сакупљање имејлова
	No Code App Builder
	Signature Generator
	Resume (CV) Generator
	Табела упоређивања система за плаћање


	Alternatives	Jotform Alternatives
	Алтернатива за Google Упитнике
	Microsoft Forms Alternative
	Typeform Алтернатива
	Алтернатива за Formstack
	SurveyMonkey Alternatives
	Wufoo Alternatives
	123FormBuilder Alternative
	WPForms Alternatives
	Paperform Alternatives
	Adobe Sign Alternatives
	PandaDoc Alternatives
	DocuSign Alternatives




Тржиште
	Шаблони	Шаблони Обрасца
	Шаблони Апликација
	Шаблони за Одобравање
	Шаблони табела
	PDF Шаблони
	Шаблони Потписа


	Теме Обрасца
	Виџети Обрасца
	Интеграције	Интеграције плаћања
	Све интеграције




Подршка
	Контактирај нас
	Корисничко упуство
	Помоћ	Често постављана питања
	Форум
	API и Програмери
	Jotform Статус
	Jotform for Beginners


	Jotform Academy
	Вебинари
	Професионалне Услуге
	Пријави злоупотребу
	Пријави Проблем са Ауторским Правима


Компанија
	О нама
	Каријере
	Пакет за медије
	У вестима
	Билтени
	Партнерства	Reseller Program НОВО
	Партнерски програми
	Пронађи партнера


	Блог


Апликације
     



 Добиј приступ моћним Jotform Ентерпрајз EdTech функцијама уз 30% попуста на образовање
Пријави се сад Сазнај више



4 Embarcadero Center, Suite 780, San Francisco CA 94111

 ©  Jotform Inc. The name "Jotform" and the Jotform logo are registered trademarks of Jotform Inc.


English
Español
Français
Italiano
Português
Deutsch
Türkçe
Nederlands
Suomi
Polski
Pусский - Beta
日本語
български
Српски
ქართველი
Indonesia
العربية
한국어
繁體中文 - Beta
Afrikaan - Beta
Hebrew - Beta




	Услови коришћења
	Политика Приватности
	Сигурност
	Изјава о приступачности

	
	
	
	
	
	
	
	
	




ESC









ESC
 
Достигао си лимит образаца.
Your account is currently limited to {formLimit} forms.
Go to My Forms and delete an existing form or upgrade your account to increase your form limit.

УНАПРЕДИ САД



